PEAJE ARROYO PANDO

afica muestra el movirgiento de dos
autos\que se desplazan PNor la ruta
interbalsearia. Asumamos quadesde el
peaje de*Pando hasta CostaMAzul la
carretera se puede modelar como una
recta, y que tomamos como posicién
cero el peaje de Pando y la posicién

2oy

66 = positiva hacia el Este.

Indica si el sentido del movimiento de los autos es el mismo o lo hacen
en sentido contrario.

¢, Qué ocurre en el minuto 6,6

¢, Qué auto va a mayor velocidad?

¢, Qué posicién ocupa cada auto al iniciar el estudio?

Escribe la ecuacién de movimiento de cada auto.




f) ldentifica, en forma aproximada, el balneario desde donde parten y
donde se cruzan.



